# 安全保卫见忠诚,关键时刻勇担当

——燕东先进事迹材料

## 导语

不忘初心,牢记使命,甘于奉献,做新时代忠诚干净担当的奋斗者和追梦人。

-----燕东

燕东,男,汉族,1988年2月出生,2014年6月入党,现任保卫部(处)保卫二科副科长(主持工作),机关党委保卫部(处)党支部组织委员。曾荣获中共北京市委教育工作委员会、北京市高教学会保卫学研究会第十四届学术年会论文二等奖1项、三等奖1项、成果奖1项。

自入职我校工作以来,他始终严以律己,爱岗敬业,踏实肯干,团结同事,积极履行岗位职责,不断提升自身综合能力。

#### 一、甘于奉献,勇于担当,出色完成各项工作任务

一直以来,他主动认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的 历次会议精神,坚决贯彻执行党的路线、方针、政策和学校的各项工作部署,在 政治上、思想上、行动上始终与党中央和学校党委保持一致。在日常工作中,忠 于党的教育事业,注重加强师德修养,坚持以师生为中心的服务宗旨,甘于奉献, 乐于付出。近年来,他先后为学校师生员工服务办理校园机动车停车证 1900 余 张、北京市居住证 1624 人次、身份证照片和指纹采集 2500 人次、户籍卡借还业 务 1600 余人次。在学校突发事件中,他挺身而出,攻坚克难,坚决服从组织安排, 圆满完成工作任务,体现了一名共产党员在关键时刻冲锋在前、勇于担当、迎难 而上的优秀品格。

#### 二、勤奋钻研,务实肯干,积极发挥党员先锋模范带头作用

2016年12月至今,在保卫处安全教育科和保卫二科工作期间,他着力发挥

政治引领和先锋模范带头作用,以身作则,干字当头,认真钻研本职工作,积极探索工作规律,团结和带领科室成员全面推进了学校安全教育工作和安全保卫工作规范化、系统化、制度化。多次组织完成全国"两会"、全民国家安全教育日、安全生产月、消防安全月、交通安全月等 20 余项专题宣传教育活动,覆盖师生员工万余人次;圆满举办学校安全知识竞赛、安全征文大赛、校园安全设计大赛、消防运动会、消防疏散演习、新生安全教育专题讲座等 10 余项安全特色活动;发放《大学生安全知识手册》《"平安之家"创建工作宣传手册》《关于预防电信网络诈骗致学生的一封信》等各类安全宣传教育材料 65000 余册;依托"平安中财"保卫处微信公众平台,起草推送各类安全知识、有关通知 230000 余字,起到了良好的安全宣传教育效果。此外,他在校园安全日常管理、学校特勤队建设、安防设施设备更新、消防系统工程改造、交通安全治理、安全隐患排查与监督整改等工作中均潜心钻研,带头实干苦干,受到了处内同事和师生的一致好评。

### 三、锐意进取,敢于创新,管理水平和工作实绩突出

在担任我校学生安全委员会(原学生治保会)的指导教师期间,他锐意进取,结合时代发展需要,在充分调查研究的基础上,积极推动了该组织的优化改革,其管理水平和改革成果在实际工作中均得到了进一步验证。课余时间,指导学生安全委员会完成学院南路校区和沙河校区学生宿舍、食堂、教学楼、图书馆等区域的校园执勤志愿服务活动,两年来共计组织学生参与约1500人次、志愿服务3200小时。在本科生和研究生安全委员队伍建设方面,他坚持"从学生中来,到学生中去"的原则,严格选拔,持续强化,通过邀请北京警察学院柳实教授等专家进校开展一系列的培训,不断提升安全委员自身的安全知识和防范技能,从而促使其走进学生身边更好地传播安全知识。在学校沙河校区保安队的管理中,他坚持"文明执勤、服务师生"的理念,不断创新优化管理方式,加强教育管理和业务培训,努力打造和建设了一支特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献的校园安保力量,为维护校区秩序和安全稳定打下了坚实基础。

面对成绩和赞扬,燕东同志没有丝毫的自满和懈怠,他正以特有的坦诚直率、坚韧顽强的人格品质,积极奋战在校园安全稳定工作的第一线,为学校"双一流"建设和改革事业发展创造更加安全、和谐、美好的校园环境。